



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29

Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>



OBJAVA PROSTEGA PROJEKTNEGA DELOVNEGA MESTA V VRTCU MAVRICA VOJNIK

DATUM: 03.01.2020

OBJAVA PROSTEGA PROJEKTNEGA DELOVNEGA MESTA V VRTCU MAVRICA VOJNIK : »POMOČNIK VZGOJITELJA ZAČETNIK« v okviru Javnega razpisa »PRVA ZAPOSILITEV NA PODROČJU VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA 2020«

Zaposlitev:

Zaposlitev na projektnem delovnem mestu za polni delovni čas za obdobje od **1.5.2020 do 30.9.2020**. Zaposlitev bo mogoča le v primeru, da bo delodajalec izbran na predmetnem javnem razpisu »Prva zaposlitev na področju vzgoje in izobraževanja 2020«, ki ga objavlja Republika Slovenija, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Masarykova 16, Ljubljana. Pogodba o zaposlitvi z izbranim kandidatom za začetnika se sklene šele po prejemu sklepa o izbiri prijavitelja oz. delodajalca na predmetnem javnem razpisu.

Izobrazba:

Z zakonom in drugimi predpisi določena izobrazba za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela pomočnika vzgojitelja.

Dela in naloge:

Pomočnik vzgojitelja začetnik bo pridobival vzgojno-izobraževalne izkušnje, ki so obvezne za pridobitev poklicne kvalifikacije in opravil vse z zakonom in drugimi predpisi določene aktivnosti za pristop k strokovnemu izpitu s področja vzgoje in izobraževanja. Pomočnik vzgojitelja začetnik bo vključen v neposredno vzgojno-izobraževalno delo, ki zajema samostojno delo, nadomeščanja, sodelovanje na ekskurzijah, sodelovanje z vzgojiteljem pri načrtovanju, izvajanju in pripravi vzgojno-izobraževalnega dela v oddelku ter opravljal druge naloge, povezane z dejavnostjo vzgojno-izobraževalnega zavoda, in bo obsegalo najmanj dve uri tedensko, a tako, da skupni obseg teh nalog ne bo presegal polovico zakonsko določene obveznosti dela z otroki oz. delovne obveznosti.

Posebni pogoji:

- Na razpis se lahko javi oseba, ki je ob vključitvi v zaposlitev (1.5.2020) stara do vključno 29 let, nima opravljenega strokovnega izpita na področju vzgoje in



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29

Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>



izobraževanja, izpolnjuje vse z zakonom in drugimi predpisi določene pogoje za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela pomočnika vzgojitelja v javnoveljavnem programu oz. programu s pridobljeno javno veljavnostjo, išče prvo zaposlitev oz. ima manj delovnih izkušenj na področju vzgoje in izobraževanja, kot jih za pristop k strokovnemu izpitu zahteva Pravilnik o strokovnem izpitu strokovnih delavcev na področju vzgoje in izobraževanja ((Uradni list RS, št. 23/06, 81/07, 105/08, 38/14 in 64/15).

Prijava mogoča do: 10.01.2020.

Način prijave:

Kandidati naj pošljejo vlogo po pošti. Nepopolnih vlog ne bomo obravnavali.

Pisni vlogi na razpis je potrebno dodati:

- Dokazilo o izobrazbi kandidata za pomočnika vzgojitelja začetnika
- Dokazila, da oseba ni bila pravnomočno obsojena zaradi naklepne kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti
- Dokazilo, da zoper osebo ne teče kazenski postopek in ni bila pravnomočno obsojena zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost